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REPERE DIN AGENDA PUBLICĂ A CONDUCERII INSTITU§IEI PREFECTULUI -  JUDEŢUL  HUNEDOARA  

ÎN  PERIOADA  28 AUGUST – 1 SEPTEMBRIE, 2017 

Facem cunoscute publicului următoarele acţiuni din agenda prefectului județului Hunedoara, 

domnul Fabius Tiberiu KISZELY și a subprefectului Dorel Ovidiu BRETEAN: 

Eveniment Data 

ċnt©lnire operativń cu ĺefii ĺi coordonatorii structurilor de specialitate din InstituŤia Prefectului 
- judeŤul Hunedoara 

28 august 

Acordarea de audienĪe cetńĪenilor  

Întâlnire de lucru, La Panteonul MoĪilor de la §ebea,  în vederea stabilirii detaliilor 
organizatorice a Serbńrilor NaĪionale §ebea 2017. La ĦedinĪa de lucru convocatń de prefectul 
judeĪului, Fabius Tiberiu Kiszely, au participat reprezentanĪi ai structurilor MAI Ħi MAPN.  

29 august 

¥edinĪa Colegiului Prefectural 

Acordarea de audienĪe cetńĪenilor 

Deplasare în municipiul BucureĦti, la invitaĪia M.A.E., pentru a participa la recepĪia oferitń cu 
prilejul Zilei DiplomaĪiei Române 

30 august 

Participń ´n municipiul BucureĦti la întâlnirea de lucru organizatń de Camera de ComerĪ 
BucureĦti  

31 august 

ĹedinŤa comisiei  judeŤene de aplicare a prevederilor Legii nr. 290/2003 privind acordarea de 
despagubiri sau compensatii cetatenilor romani pentru bunurile acestora sechestrate, retinute 
sau ramase in Basarabia, Bucovina de Nord si Tinutul Herta 

1 septembrie 

Cancelaria Prefectului  

* 

DIN ACTIVITATEA INSTITUȚIEI 

Rezultatele activităţii Serviciului Public Comunitar Regim Permise de Conducere  

şi Înmatriculare a Vehiculelor Hunedoara în perioada   25   -  31 august , 201 7  

→ permise de conducere emise 392  

→ certificate de înmatriculare emise 636  

→ autorizaţii provizorii de circulație emise 468  

→ persoane examinate  în vederea obţinerii permisului de conducere  

din care 529  

o examinate la proba teoretica 370 

o examinate la proba practica 159 

→ persoane admise  în vederea obţinerii permisului de conducere 
din care 

292  

o admise la proba teoretica 182 

o admise la proba practică 110 

→ % procent  55, 19  %  

Sebastian Ovidiu Martin, Şef serviciu  

rrr  

http://www.prefecturahunedoara.ro/
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COMUNICATE DE PRESĂ ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI 

Guvernul și UNICEF vor colabora pentru extinderea parteneriatului în beneficiul copiilor 

vulnerabili  

Prim-ministrul Mihai Tudose a avut astăzi, la Palatul Victoria, o întâlnire cu noul reprezentant al UNICEF în 
România, Pieter Bult, care a prezentat obiectivele și prioritățile mandatului său, având în vedere continuarea 
proiectelor incluse în programul de țară UNICEF-România pentru perioada 2018-2022. 

Șeful Executivului a subliniat importanța parteneriatului dintre Guvernul României și UNICEF. ñMŁ bucur  sŁ vŁ 
avem  ca partener.  Este  foarte  important  pentru  noi  sŁ ne bazŁm pe colaborarea  cu dumneavoastrŁ, sŁ lucrŁm 
´mpreunŁ pentru  a gŁsi soluϛii pentru  copiii  aflaϛi în situaϛii vulnerabile,  sŁ ´mbunŁtŁϛim accesul  copiilor  la servicii  
de calitate  în ´nvŁϛŁm©nt,  sŁnŁtate, asistenϛŁ socialŁ, dar   ϙi pentru  a preveni  ϙi combate  toate  formele  de 
violenϛŁò, a spus premierul Mihai Tudose. 

Prim-ministrul și reprezentantul UNICEF au stabilit să colaboreze în problema epidemiei de rujeolă, Pieter Bult 

precizând că organizația susține eforturile autorităților române, prin derularea de campanii de informare și 
conștientizare asupra rujeolei și programe educaționale de sănătate publică. 

Reprezentantul UNICEF a subliniat continuarea sprijinului pentru soluționarea unor probleme specifice protecției 
copilului potrivit priorităților naționale, precum și intenția UNICEF de a valorifica experiența instituțiilor române 
în gestionarea problematicii drepturilor copilului, prin facilitarea transferului de expertiză către alte țări.  

Prim-ministrul Mihai Tudose și reprezentantul UNICEF în România, Pieter Bult, au convenit să aibă întâlniri lunare 
pentru a identifica soluțiile aferente problemelor în ceea ce privește situația copiilor și protecția drepturilor 
acestora. 

La întâlnirea de astăzi au participat, de asemenea, Despina Andrei, manager de comunicare și strângere de 
fonduri UNICEF în România, și consilierul de stat Felix Rache.  

* 

Normele metodologice de aplicare a Legii nr. 279/2005 privind ucenicia la locul de muncă, 
modificat e și completate astăzi de Guvern 

Guvernul a modificat astăzi, printr-o hotărâre, Normele metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 
279/2005 privind ucenicia la locul de muncă, aprobate prin HG nr. 855/2013. 

Actul normativ reglementează punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 164/2017, prin care a fost modificată 
Legea nr. 279/2005 privind ucenicia la locul de muncă. 

Hotărârea adoptată astăzi modifică durata minimă a programului de formare profesională prin ucenicie la locul 
de muncă, exprimată în ore de pregătire teoretică şi practică, pe niveluri de calificare. Aceste niveluri de calificare 
au fost modificate prin Legea nr. 164/2017  și acum ucenicia este organizată pentru nivelurile de calificare 2, 3 
și 4, astfel: 360 de ore pentru nivelul 2, 720 de ore pentru nivelul 3 și 1.080 de ore pentru nivelul 4. 

De asemenea, se prevede că finanţarea formării prin ucenicie la locul de muncă, din fonduri europene structurale 
şi de investiţii, se realizează conform Ghidului solicitantului și a regulilor de eligibilitate, în vigoare la data 
încheierii contractului de ucenicie, cu respectarea condițiilor finanțatorului. 

Informații suplimentare:  

Prin Legea nr. 164/2017 au fost aduse o serie de modificări Legii nr. 279/2005, printre care: 

¶ stabilirea duratei contractului de ucenicie în funcţie de nivelul de calificare pentru care urmează să se 

pregătească ucenicul, astfel: 

o 12 luni, în cazul în care ucenicia la locul de muncă se organizează pentru dobândirea competenţelor 
corespunzătoare unei calificări de nivel 2; 

o 24 de luni, în cazul unei calificări de nivel 3; 

o 36 de luni pentru o calificare de nivel 4. 

¶ organizarea uceniciei la locul de muncă pentru nivelurile de calificare 2, 3 şi 4, stabilite conform Cadrului naţional 

al calificărilor, aprobat prin HG nr. 918/2013; 

¶ finanţarea formării profesionale prin ucenicie la locul de muncă din fonduri europene structurale şi de investiţii 
şi fonduri publice naţionale aprobate în bugetul asigurărilor pentru şomaj; 

http://www.prefecturahunedoara.ro/
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¶ majorarea sumelor de bani acordate angajatorului care încheie un contract de ucenicie, la cerere, pe întreaga 

perioadă de derulare a acestuia, la 1.125 lei/lună, din bugetul asigurărilor de şomaj, în limita fondurilor alocate 
(până acum angajatorul putea solicita 60% din valoarea indicatorului social de referinţă al asigurărilor pentru 
şomaj şi stimulării ocupării forţei de muncă, în vigoare, prevăzut de Legea nr. 76/2002) 

* 

Măsuri de garantare a serviciilor turistice 

O serie de măsuri în domeniul turismului menite să contribuie, pe de o parte la protecția turiștilor iar, pe de altă 
parte, la întărirea disciplinei în materie de comercializare a pachetelor de servicii turistice, au fost luate astăzi 
printr-o Ordonanță adoptată de Guvern. Măsura răspunde cerințelor pieței, precum și celor ale Comisiei 
Europene, prin transpunerea noilor norme în domeniu. 

Astfel, agențiile de turism care își desfășoară activitățile pe teritoriul național, care comercializează către 

consumatori persoane fizice pachete de servicii turistice sau componente ale acestora, au obligația să asigure 
furnizarea serviciilor turistice sau rambursarea tuturor plăților efectuate de către sau pe seama turiștilor, în 
măsura în care respectivele servicii contractate nu sunt furnizate ca urmare a faptului că agenția de turism se 
află în dificultate financiară, definită potrivit legii. În cazul în care, în contractul privind comercializarea pachetului 
de servicii turistice este inclus transportul de pasageri, agenția de turism asigură și garanții pentru repatrierea 
turiștilor. 

Sistemele de garantare a răspunderii agențiilor de turism pentru furnizarea serviciilor turistice către consumator 
sunt reprezentate de scrisori de garanție bancară, polițe de asigurare sau alte instrumente de garantare legal 
constituite, care pot funcționa distinct sau asociat. Garanția este efectivă și acoperă costurile, inclusiv costurile 
estimate ale repatrierii. Suma asigurată și modalitatea de organizare și funcționare a sistemelor de garantare 
se stabilesc prin ordin comun emis de Ministerul Turismului și Autoritatea de Supraveghere Financiară. 

În prezent, legislația obligă agențiile de turism touroperatoare să încheie asigurări în caz de insolvență pentru o 
sumă asigurată de cel mult 50.000 de dolari, respectiv pentru 10.000 de dolari pentru agențiile de turism de tip 
detailiste. 

Prin Ordonanța adoptată astăzi de Guvernul României se actualizează măsurile contravenționale aplicate în cazul 
încălcării legii de către agențiile de turism. Astfel, se majorează cuantumul amenzii de la 5 până la 10 puncte-
amendă (un punct amendă reprezintă contravaloarea unui salariu brut pe țară garantat în plată), față de nivelul 
actual cuprins între 400 și 1.000 de lei. 

În același timp, actul normativ creează cadrul legal pentru a da posibilitatea oricărei agenții de turism să 
comercializeze pachete de servicii turistice sau componente ale acestora către consumatorul final, fie în calitate 
de organizator, fie în calitate de intermediar al unei agenții de turism organizatoare. Astfel, se elimină 
incertitudinea turistului că serviciile oferite de către agenția de turism parte contractantă exced cadrului legal 
de reglementare. Totodată, se oferă posibilitatea oricărui operator economic care deține o agenție de turism 

(actualmente de tip detailistă) să ofere servicii de calitate și competitive clienților săi, fără a apela la serviciile 
oferite de către o altă agenție de turism care, în prezent, este touroperatoare.  

Prin actul normativ adoptat se urmărește creşterea disciplinei financiare în raporturile contractuale dintre 
agențiile de turism partenere, cât și în raporturile dintre agențiile de truism și consumatorii finali/turiști. 
Totodată, se preconizează o creștere a relațiilor tranzacționale dintre agențiile de turism și prestatorii de servicii 
turistice. 

* 

Modificări ale Codului fiscal 

Guvernul a modificat Codul fiscal, una din măsurile fiscale vizând aducerea ponderii taxelor în prețurile de piață 
ale carburanților în zona valorilor medii identificate la nivelul Uniunii Europene (argumente  ϙi informaϛii 

suplimentare  pot  fi  gŁsite mai  jos).  

Potrivit unei Ordonanțe adoptate astăzi, accizele pentru benzine și motorină se majorează gradual, în două 
etapte, cu 0,16 lei/litru, începând cu 15 septembrie 2017, și cu încă 0,16 lei/litru, începând cu 1 octombrie 
2017. Aceste niveluri ale accizelor pentru carburanți sunt valabile până în anul 2022, inclusiv.  

Măsura este luată în condițiile în care nivelurile actuale ale accizelor practicate în România, raportat la cursul 
leu/euro stabilit de Banca Centrală Europeană pentru prima zi lucrătoare din luna octombrie 2016, sunt foarte 
aproape de limita minimă prevăzută de legislația Uniunii Europene. 

De asemenea, s-a constatat că deși diminuarea fiscalității efectuată la începutul anului 2017 a vizat reducerea 
prețurilor de piață ale carburanților, reducerea preconizată a fost atenuată ca urmare a faptului că prețurile fără 

http://www.prefecturahunedoara.ro/
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taxe ale carburanților au înregistrat creșteri astfel încât, în prezent, ponderea taxelor în prețul carburanților este 
cea mai redusă din UE, fiind mult sub nivelul mediu înregistrat la nivelul UE. 

În ceea ce privește colectarea, din analiza comparativă a încasărilor din accize aferente semestrului I al anului 
2017, față de semestrul I al anului 2016, a rezultat faptul că în primul semestru al acestui an încasările din 
accize aferente produselor energetice au scăzut cu 767,633 milioane lei. 

O altă modificare de ordin tehnic vizează corelarea bazei de impozitare a  contribuțiilor de asigurări sociale cu 
cea a impozitului pe venit, în legătură cu serviciile medicale sub formă de abonament suportate de către 

angajatori pentru angajații proprii. 

Mai exact, serviciile medicale sub formă de abonament suportate de către angajatori pentru angajații proprii nu 
vor fi incluse în baza de calcul a contribuțiilor de asigurări sociale, în aceeași limită de 400 de euro anual pentru 
fiecare angajat, similar regimului aplicabil în cazul impozitului pe venit. 

Pe lângă aceste modificări, actul normativ clarifică și regulile prin care, la impozitare, veniturile din activități 
independente se încadrează ca fiind obținute din România sau din străinătate. 

De asemenea, se introduce o limitare la calculul impozitului pe profit a cheltuielilor reprezentând creanțe 
înstrăinate, în limita unui plafon de 30% din valoarea acestora. 

          În ceea ce privește impozitul pe reprezentanță aplicat firmelor străine autorizate să funcționeze în 
România, în vederea administrării unitare a acestuia și eliminării dificultăților practice de prelucrare a 
declarațiilor fiscale, actul normativ prevede exprimarea în lei a acestuia, menținând nivelul existent al 
impozitului  (valoarea de 18.000 lei reprezintă echivalentul a 4000 euro la cursul de schimb estimat prin 

prognoza economică a Comisiei Naționale de Prognoză, care a comunicat pentru perioada 2018-2020 un curs 
de schimb mediu lei/euro considerat constant, respectiv de 4,49 lei/euro). 

Informații suplimentare:  

Potrivit analizei realizate de Ministerul Finanțelor, s-a constatat faptul că deși ponderea taxelor în prețul 
carburantului este sub nivelul mediu practicat în Uniunea Europeană, acest lucru nu este direct corelat cu prețul 
la pompă al benzinei și motorinei. 

De exemplu, în luna iulie 2017, în România, ponderea taxelor în prețul la pompă era cea mai mică din Uniunea 
Europeană, respectiv 52% din prețul benzinei și  50% din prețul motorinei, în condițiile în care, în medie, la 
nivelul Uniunii Europene, taxele cumulează 62% din prețul benzinei și respectiv 57% din prețul motorinei. Si 
comparativ cu țările din regiune, ponderea taxelor în prețurile de piața ale carburanților este în prezent mai 
redusă în România. Cu titlu de exemplu: 

¶ Austria - ponderea taxelor în prețurile de piața: 60% în cazul benzinei și 55% în cazul motorinei, 

¶ Polonia - ponderea taxelor în prețurile de piața: 57% în cazul benzinei și 54% în cazul motorinei 

¶ Bulgaria - ponderea taxelor în prețurile de piața: 53% pentru benzină și 51% pentru motorină.  

* 

Măsuri pentru simplificarea accesului la fondurile europene 

Guvernul a modificat, în ședința de astăzi, Ordonanţa de Urgenţă nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a 
fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020. 

Scopul acestei modificări este accelerarea absorbției de fonduri europene prin facilitarea implementării 
proiectelor pe toate Programele Operaționale (Infrastructura Mare, Capital Uman, Competitivitate, Regional, 
Capacitate Administrativă). 

Noile prevederi ale Ordonanței vizează, printre altele, următoarele: 

¶ Lărgirea categoriilor de cheltuieli pentru care se poate aplica cererea de plată, astfel încât beneficiarii/liderii de 

parteneriat/partenerii să poată opta pentru plata salariilor, subvențiilor, burselor, premiilor și onorariilor și la 
cererea de plată nu doar la cererea de prefinanțare sau rambursare. Concret, prin această reglementare se 
flexibilizează implementarea și se reduce presiunea pe bugetul propriu al beneficiarului de fonduri europene. 

¶ Flexibilizarea implementării proiectelor pentru operatorii regionali de apă și apă uzată. Astfel, sumele acordate 

operatorilor ca prefinanțare se deduc prin aplicarea unui procent la valoarea cererilor de rambursare transmise 
de aceştia până la cererea de rambursare finală. În acest fel, se vine în sprijinul operatorilor regionali pentru a 
implementa investițiile din proiecte fară a fi necesar ca aceștia să facă demersuri suplimentare pentru derularea 
proiectelor. 

http://www.prefecturahunedoara.ro/
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O altă modificare prevede ca pentru proiectele cu parteneri transnaționali, persoane juridice nerezidente care 
nu au sediu permanent pe teritoriul României, să se poată deschide cont în trezorerie prin împuternicit, pentru 
a putea utiliza cererea de plată (în plus față de cel al prefinanțării și/sau al rambursării). 

Modificarea OUG 40/2015 este parte a demersului inițiat de Guvernul României de simplificare a accesului la 
fondurile europene, având ca obiectiv o mai bună susținere a beneficiarilor de fonduri europene. 

* 

Plata defalcată a TVA, obligatorie de la 1 ianuarie 2018 

Persoanele impozabile înregistrate în scopuri de TVA vor avea obligația, de la 1 ianuarie 2018, de a deține și 
gestiona un cont de TVA pentru încasarea și plata TVA aferente operațiunilor taxabile (achiziții de bunuri/servicii, 
livrări de bunuri/prestări servicii). De asemenea, instituțiile publice înregistrate în scopuri de TVA vor avea 
obligația, începând cu aceeași dată, de a deține un cont de TVA pentru încasarea taxei pe valoarea adăugată 
aferentă livrărilor de bunuri/prestărilor de servicii taxabile realizate. 

Guvernul a adoptat, în ședința de astăzi, printr-o ordonanță, instituirea plății defalcate a Taxei pe Valoarea 
Adăugată, în scopul reducerii evaziunii fiscale în domeniul TVA, ținând cont de faptul că există o diferență 
semnificativă între TVA încasată la bugetul de stat și taxa declarată în deconturile de TVA depuse de persoanele 
impozabile înregistrate în acest scop. Măsura este în avantajul contribuabililor corecți, care își achită sumele 

datorate cu titlu de TVA către bugetul de stat, întrucât va contribui la reducerea semnificativă a concurenței 
neloiale din partea acelor contribuabili care nu își plătesc datoriile către stat și utilizează resursele financiare din 
TVA pentru alte scopuri.   

Se estimează că prin aplicarea noii măsuri vor fi obținute venituri suplimentare bugetare de circa 6 miliarde de 
lei până în anul 2020. 

Mecanismul  privind  plata  defalcată a  TVA  presupune  în  principal:  

¶ Deschiderea unui cont de TVA de către persoanele impozabile, inclusiv instituții publice, înregistrate în scopuri de TVA, 

la instituții de credit și/sau unități ale Trezoreriei Statului. În cazul conturilor de TVA deschise la unități  ale Trezoreriei 
Statului, costurile aferente deschiderii acestora și comisioanele aferente oricăror operațiuni în legătură cu acestea, se 
suportă de la bugetul Trezoreriei Statului, fără a fi percepute de la titularii de cont. Totodată, extrasele conturilor de 
TVA deschise la unități ale Trezoreriei Statului, vor fi puse gratuit la dispoziția titularilor de cont și în format electronic. 

¶ Plata de către beneficiari – instituții publice, persoane impozabile, cu excepția persoanelor fizice neînregistrate și care 

nu au obligația de a se înregistra în scopuri de TVA, a TVA aferente operațiunilor taxabile în contul distrinct de TVA al 
furnizorului/prestatorului 

¶ Virarea/depunerea de către furnizor/prestator în contul său de TVA a TVA aferente diferenței între încasările și plățile 

în numerar, precum și a TVA aferente încasărilor cu carduri de debit/credit sau cu substitute în numerar, în termen de 
7 zile lucrătoare de la încasare; 

¶ Utilizarea sumelor din acest cont distinct de TVA pentru achitarea de către furnizor/prestator a taxei aferente achizițiilor 
sale furnizorilor/prestatorilor săi, precum și a taxei datorate bugetului de stat; 

¶ Posibilitatea transferului de sume din conturile de TVA în alt cont de către titular doar cu aprobarea ANAF și instituirea 

unui termen de maximum 3 zile lucrătoare în care se aprobă transferul de către ANAF; 

¶ Interzicerea retragerii în numerar a unor sume din contul de TVA. 

Potrivit actului normativ adoptat de Executiv, în perioada premergătoare aplicării obligatorii a măsurii, respectiv 1 
octombrie - 31 decembrie 2017, agenții economici pot opta pentru aplicarea opțională a plății defalcate a TVA, aceștia 
beneficiind de unele facilități precum: 

¶ anularea penalităților de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale reprezentând TVA, restante la 30 septembrie 

2017, în anumite condiții; 

¶ acordarea unei bonificații de 5% la plata impozitului pe profit sau, după caz, a impozitului pe veniturile 

microîntreprinderilor. 

Actul normativ mai prevede, printre altele: 

¶ instituirea obligației persoanelor impozabile înregistrate în scopuri de TVA de a își vira în contul de TVA în maximum 7 
zile lucrătoare de la încasare TVA aferentă facturilor emise înainte de 1 ianuarie 2018 sau, după caz, înainte de data la 
care aplică opțional mecanismul; 

http://www.prefecturahunedoara.ro/
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¶ înființarea Registrului persoanelor care aplică plata defalcată a TVA organizat de ANAF și în care sunt înscrise persoanele 

care optează pentru aplicarea plății defalcate a TVA în perioada 1 octombrie – 31 decembrie 2017; 

¶ instituirea unor contravenții și sancțiuni specifice pentru nerespectarea obligațiilor prevăzute în cadrul actului normativ, 

după cum urmează: 

o stabilirea unei perioade de grație de 7 zile lucrătoare în cadrul căreia să se corecteze erorile; 

o în cazul în care erorile nu au fost corectate în termenul de 7 zile lucrătoare, se aplică o penalitate de 0,06% pe zi din 
valoarea TVA, dar nu mai mult de 30 de zile;  

o după termenul de 30 de zile, pentru fapte precum nevirarea în contul de TVA al furnizorului sau debitarea eronată a 

contului de TVA, se aplică o amendă de 50% din suma reprezentând TVA, iar pentru fapte precum nevirarea sumelor 
reprezentând TVA din contul curent al titularului în contul de TVA al acestuia sau plata TVA datorată furnizorului din alt 
cont decât contul de TVA, se aplică o amendă de 10% din suma reprezentând TVA.  

Informații suplimentare  

În România, Taxa pe Valoarea Adăugată reprezintă cea mai importantă sursă de venit a bugetului general consolidat, 
reprezentând 23,1% din venituri, în 2016. Deși România a implementat mai multe măsuri de combatere a fraudei 
fiscale în domeniul TVA, printre care taxarea inversă, anularea codului de înregistrare în scopuri de TVA care are drept 
consecință refuzul deducerii taxei atât la persoana al cărei cod a fost anulat, cât și la beneficiar, se confruntă în 
continuare cu cel mai ridicat nivel al GAP-ului de TVA (raportul dintre TVA datorată și neplătită la buget și obligația 
totală de TVA de plată) la nivel comunitar. 

ANAF și-a asumat creșterea ratei de conformare voluntară la plată pentru TVA la 85% în 2018, urmând ca acest 
indicator să ajungă la 90% până în 2020. 

* 

Măsuri pentru îmbunătățirea relației contribuabililor cu organele fiscale 

O serie de modificări care contribuie la îmbunătățirea relației contribuabililor cu organele fiscale, la creșterea 
gradului de conformare și la simplificarea procedurilor de administrare a creanțelor fiscale au fost luate de 
Guvern, printr-o Ordonanță de modificare și completare a Codului de procedură fiscală aprobată în ședința de 

ieri. 

Astfel, prin actul normativ se introduce reglementarea expresă a faptului că un control fiscal efectuat de 
structurile ANAF sau structurile autorităților administrației publice locale poate consta și în acțiuni de prevenire 
și conformare. Este un element de noutate corelat cu principiile proiectului Legii prevenției, aflat în dezbatere 
parlamentară, care pune accentul asupra remedierii și educării înainte de aplicarea unor măsuri punitive. 

De asemenea, noile reglementări creează posibilitatea garantării obligațiilor fiscale cu scrisoare de garanție 
emisă de instituțiile financiare nebancare, având în vedere că și aceste instituții au posibilitatea legală de emitere 
de astfel de garanții și, prin urmare, nu se justifică un tratament discriminatoriu cu celelalte instituții de credit. 

În scopul creșterii gradului de conformare a contribuabililor, au fost luate mai multe măsuri pentru flexibilizarea 
regulilor aplicabile în domeniul eșalonării la plată, între care: 

¶ amânarea la plată a tuturor penalităților de întârziere datorate de debitor în vederea anulării acestora dacă 

eșalonarea se finalizează cu succes. Astfel, în situația în care un contribuabil înregistrează obligații restante care 
reprezintă doar penalități de întârziere și dobanzi, acesta poate obține practic anularea penalităților de întârziere 
dacă achită eșalonat dobanzile. 

¶ amânarea la plată, în vederea anulării, și a unui procent de 50% din dobânzile datorate de contribuabilii cu risc 

fiscal mic pe langă penalitățile de întârziere, în scopul creării unei pârghii prin care debitorii cu risc fiscal mic să 
achite într-un termen cât mai scurt obligațiile fiscale datorate; 

¶ crearea posibilității debitorului de a solicita organului fiscal executarea parțială a scrisorii de garanție/poliței de 

asigurare de garanție în vederea stingerii ratelor de eșalonare. 

Pentru debirocratizarea și simplificarea procedurilor de administrare a creanțelor fiscale, s-a stabilit exonerarea 
contribuabilului/plătitorului de la obligaţia de a depune cerere de modificare a domiciliului fiscal, în situaţia în 
care domiciliul sau sediul social coincide cu domiciliul fiscal, având în vedere că administrația fiscală deține 
aceste date urmare fluxurilor zilnice ale schimbului de informații realizate electronic cu ONRC. De asemenea, 
contribuabilul/plătitorul nu va mai avea obligaţia depunerii la organul fiscal central de copii ale documentelor 
doveditoare ale informaţiilor înscrise în declaraţia privind sediile secundare, în situaţia în care organul fiscal 
deţine deja documente doveditoare ale informaţiilor înscrise în declaraţie. 

http://www.prefecturahunedoara.ro/
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O altă măsură care contribuie la simplificarea și informatizarea relației contribuabilului cu administrația fiscală 
vizează extinderea serviciului de comunicare prin mijloace electronice de transmitere la distanţă (SPV), dezvoltat 
la nivelul MFP/ANAF. Aceste serviciu online va fi extins și pentru alte instituții/autorități publice, în scopul 
comunicării actelor emise către contribuabili de diverse instituții publice cât și pentru depunerea de cereri, 
înscrisuri sau orice alte documente de către contribuabili la aceste instituții publice.   

De asemenea, au fost făcute unele modificări menite să contribuie la o mai bună înțelegere și corelare a textului 
legislativ. 

* 

România și Bulgaria vor coopera în pregătirea mandatelor lor la președinția Consiliului 
Uniunii Europene  

Vicepremierul Ion Marcel Ciolacu a discutat astăzi, la Palatul Victoria, cu ministrul bulgar pentru pregătirea 
Președinției Bulgare a Consiliului Uniunii Europene, din primul semestru al anului 2018, doamna Lilyana Pavlova, 
despre oportunităţile de cooperare dintre România și Bulgaria. 

Subiectul a fost abordat inclusiv din perspectiva preluării președinției Consiliului Uniunii Europene de către cele 
două țări, Bulgaria - în primul semestru al anului 2018, iar România - în primul semestru al anului 2019. De 
asemenea, au fost evocate proiecte pe care cele două țări le pot dezvolta în comun în plan economic și în 
domeniul energiei și care ar putea fi incluse pe agenda următoarei reuniuni interguvernamentale româno-

bulgare programată să aibă loc la Varna, în toamna acestui an. La întrevederea de la Palatul Victoria a participat 
și ministrul delegat pentru Afaceri Europene, Victor Negrescu. 

òCooperarea dintre  România  ϙi Bulgaria  ϙi buna  pregŁtire pentru  preluarea  primelor  noastre  mandate  la 
preϙedinϛia Consiliului  Uniunii  Europene  reprezintŁ oportunitŁϛi importante  pentru  ambele  ϛŁri ϙi depinde  numai  
de noi  sŁ putem  valorifica  aceste  ϙanseò, a declarat vicepremierul Ion Marcel Ciolacu. 

La rândul său, Lilyana Pavlova a apreciat faptul că România este foarte activă în pregătirea mandatului său la 
Președinția Consiliului Uniunii Europene. Având în vedere că Bulgaria va prelua această responsabilitate cu un 
an înaintea României, oficialul bulgar a exprimat disponibilitatea țării sale de a împărtăși din expertiza dobândită 
până acum. 

òBulgaria este  pregŁtitŁ, la  ora  actualŁ, pentru  exercitarea  acestui  mandat  ϙi vŁ asigur  de întregul  nostru  sprijin  
pentru  pregŁtirea man datului  dvs.ò, a declarat ministrul bulgar pentru pregătirea Președinției Bulgare a 

Consiliului Uniunii Europene, Lilyana Pavlova, evocând faptul că o parte dintre prioritățile țării sale vor fi de 
actualitate și în timpul mandatului României, și anume, Strategia Dunării perspectiva europeană a Balcanilor de 
Vest, următorul cadru financiar multianual al Uniunii Europene, cu accent pe politica de coeziune, și politica la 
nivel European în cee ace priveşte fenomenul migrației. 

Sursa: Guvernul României, Biroul de presă 
rrr  

 

 
SELECŢIE DE ACTE NORMATIVE APĂRUTE ÎN MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI  

ÎN PERIOADA   28 AUGUST – 1 SEPTEMBRIE, 2017 

M.  OF.  NR .  706 /  31  AUGUST 201 7   

Ą 27  -  Ordonanță pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 40/2015 
privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020 

M.  OF.  NR .  708/  31  AUGUST 201 7   

Ą 30 -  Ordonanță pentru modificarea și completarea Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală 

DescŁrcaŞi  ADOBE READER -  http://get.adobe.com/reader/   

Sursa: Monitorul Oficial al României -  http://www.monitoruloficial.ro/RO/article -- e-Monitor.html  

rrr  
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INFORMAŢIE  EUROPEANĂ 

 

HTTPS :// OPEN -DATA .EUROPA .EU / RO / DATA  

_________________ REʏELELE SOCIALE ķI UE_____________  

DoriŞi să aflaŞi ce scrie UE pe Twitter, Facebook ĸi alte platforme? FolosiŞi acest instrument de 
căutare pentru a găsi conturile care conŞin informaŞii publicate de UE. 

 

 

_____________  HTTP :// EUROPA .EU / EUROPEDIRECT / INDEX _ EN .HTM _____________  

 

Preşedinţia malteză a Consiliului UE:  

1 ianuarie-30 iunie 2017 

https://www.eu2017.mt/en/Pages/home.aspx  
 

Prioritățile președinției malteze sunt călăuzite de obiectivul de restabilire a încrederii în UE, de necesitatea unui dialog și a unui proces 

de reflecție privind viitorul UE, precum și de chestiunile pertinente legate de migrație, securitate și economie. 

În următoarele 6 luni, Președinția se va axa pe 6 domenii-cheie: migrația, piața unică, securitatea, incluziunea socială, vecinătatea 

Europei și sectorul maritim. 

rrr  
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INFORMAȚII UTILE 

POCU: Corrigendum la Ghidul „România profesională — Resurse umane competitive” 

AM POCU a publicat astăzi, 28 august 2017, un corrigendum la Ghidul Solicitantului – Condiții Specifice 
pentru apelul de proiecte„România profesională — Resurse umane competitive” din cadrul POCU, 
Obiectivul Specific 3.8. 

Documentul aduce o serie de clarificări cu privire la autorizările necesare la momentul depunerii unei cereri de 
finanțare, modul de calcul al contribuției proprii minime și algoritmul de calcul al capacității financiare. De 
asemenea, acesta prevede modificări și a la o serie de anexe aferente Ghidului. 

Apelul de proiecte  „România profesională — Resurse umane competitive” s-a deschis astăzi, 28 august 2017, 
și are ca termen limită de depunere 28 septembrie 2017. Mai multe detalii privind linia de finanțare 
găsiți aici și aici. 

Sursa: www.fonduri-ue.ro 

* 

POCU: Astăzi se trimit solicitările de clarificări pentru etapa de evaluare tehnico-financiară pe 
apelul OS 4.8 - Formarea personalului medical!  

AM POCU a anunțat astăzi că, în data de 31 August 2017, beneficiarii vor primi prin sistemul informatic 
MySMIS 2014+, solicitări de clarificări de la comisia de evaluare a proiectelor depuse în cadrul 
apelului de proiecte POCU/91/4/8/Îmbunătățirea nivelului de competențe al profesioniștilor din 
sectorul medical - ”Formarea personalului implicat în implementarea programelor prioritare de 
sănătate”. 

Solicitanții sunt rugați să verifice periodic contul MySMIS 2014+ și să răspundă punctual, în termen de 3 zile 
lucrătoare, la solicitările primite, potrivit pașilor descriși în documentul „Modalitatea de utilizare a 
mecanismului de clarificare POCU”. 

În conformitate cu prevederile Ghidurilor Solicitantului – Condiții Specifice, Comisia de evaluare cere 
solicitantului clarificări, atunci când evaluatorul consideră că o informație lipsește sau nu este suficient de 
clară. Se poate solicita un singur set de clarificări pentru etapa de evaluare tehnico-financiară. 

Sursa: www.fonduri-ue.ro 

rrr  

OPORTUNITĂȚI DE FINANȚARE 

PNDR: Din 1 septembrie se pot depune proiecte pe sM 16.4 și 16.4a -  sprijin pentru cooperare 
între actorii din lanțul de aprovizionare în sectorul agricol și pomicol! 

AFIR a anunţat lansarea primei sesiuni din 2017 de depunere a cererilor de finanţare pentru 
submăsurile 16.4 „Sprijin acordat pentru cooperare orizontală și verticală între actorii din lanțul de 

aprovizionare în sectorul agricol” și 16.4a „Sprijin acordat pentru cooperare orizontală și verticală între actorii 
din lanțul de aprovizionare în sectorul pomicol” din Programul Național de Dezvoltare Rurală. 

Solicitanţii eligibili sunt parteneriatele constituite în baza unui acord de cooperare din cel puţin un partener din 
categoriile de mai jos și cel puțin un fermier sau un grup de producători/o cooperativă care își desfășoară 
activitatea în sectorul agricol/pomicol, în funcție de submăsură. 

¶ Fermieri; 

¶ Microîntreprinderi și întreprinderi mici; 

¶ Organizații neguvernamentale; 

¶ Consilii locale; 

¶ Unități școlare (inclusiv universitățile de profil), unitățile sanitare, de agrement și de alimentație 
publică. 

Fondurile disponibile pentru submăsura 16.4 sunt de 1.900.000 euro, iar pentru submăsura 16.4a „Sprijin 
acordat pentru cooperare orizontală și verticală între actorii din lanțul de aprovizionare în sectorul pomicol” 
sunt de 2.000.000 euro. Pragul minim de selecție al proiectelor este de 10 puncte. 

http://www.prefecturahunedoara.ro/
http://www.fonduri-structurale.ro/descarca-document/16014
http://www.fonduri-structurale.ro/stiri/19016/a-fost-publicat-ghidul-final-pentru-romania-profesionala-resurse-umane-competitive-apelul-se-deschide-pe-28-august
http://www.fonduri-structurale.ro/stiri/19045/mini-mba-cursuri-pmp-si-alte-certificari-internationale-pentru-manageri-si-antreprenori-cu-finantare-din-fonduri-europene
http://www.fonduri-ue.ro/images/files/programe/CU/POCU-2014/2017/31.08/POCU_Modalitatea_de_utilizare_a_mecanismului_de_clarificare.pdf
http://www.fonduri-ue.ro/images/files/programe/CU/POCU-2014/2017/31.08/POCU_Modalitatea_de_utilizare_a_mecanismului_de_clarificare.pdf
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Depunerea cererilor de finanțare se va putea face începând din data de 1 septembrie 2017, ora 09:00, 
termenul limită de depunere a proiectelor fiind  30 noiembrie 2017, ora 16:00. 

Pentru a descărca Ghidul Solicitantului, click aici. 

Sursa: AFIR 

rrr  

CONSULTARE PUBLICĂ 

POCU: A fost publicat în consultare Ghidul pentru apelul non -competitiv „România Start Up 
Nation” 

AM POCU a publicat astăzi, 1 septembrie 2017, în consultare Ghidul Solicitantului Condiţii 
Specifice „România Start Up Nation” aferent Obiectivului specific 3.7: Creșterea ocupării prin susținerea 
întreprinderilor cu profil nonagricol din zona urbană. 

Apelul de proiecte este de tip non-competitiv, singurul solicitant eligibil fiind Ministerul pentru Mediul 
de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat individual sau în parteneriat cu instituții, agenții sau organizații 
subordonate acestuia sau coordonate de acest minister. 

Practic, proiectele finanțate în cadrul acestui apel ar urma să fie proiectele-umbrelă sub care va fi asigurată, 

din fonduri europene, finanțarea pentru o parte dintre planurile de afaceri selectate pe Programul Start-up 
Nation derulat de Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat în perioada iunie-iulie 2017. 

Normele de implementare ale Programului Start-up Nation prevedeau că finanțarea se va face din fonduri de 
la bugetul de stat și din fonduri europene, fără a se preciza, însă, informații suplimentare cu privire la sursa de 
finanțare din fonduri europene. Totuși, în declarațiile publice, ministrul Ilan Laufer a menționat că pentru anul 
acesta Programului Start-up Nation România va avea la dispoziție circa 500 milioane de lei fonduri europene 
(Detalii aici). 

Conform Ghidului publicat astăzi de AM POCU, bugetul alocat pentru apelul non-competitiv „România Start Up 
Nation” ar urma să fie de 109.505.037,23 euro (aproximativ 500 de milioane de lei), estimându-se că vor fi 
finanțate 3 proiecte. 

În condițiile în care, conform Ghidului în varianta draft, cheltuielile aferente ajutorului de minimis nu vor putea 
fi mai mici de 80% din valoarea fiecărui proiect, peste 87 de milioane de euro (cca. 400 de milioane de lei) ar 
urma să reprezinte fondurile care ajung direct la firmele selectate spre finanțare. Dacă luăm în considerare 
suma maximă pe care au putut-o solicita beneficiarii Start-up Nation de 200.000 de lei /plan de afaceri, 
fondurile din acest apel POCU ar putea asigura finanțarea pentru aproximativ 2.000 de beneficiari ai Start-up 
Nation (firme din mediul urban din toate regiunile mai puțin București-Ilfov). 

Pentru a consulta varianta draft a Ghidului „România Start Up Nation” (POCU), click aici. 

Observaţiile și propunerile privind îmbunătățirea documentelor mai sus menţionate pot fi transmise la adresa 
de e-mail: antreprenoriat@fonduri-ue.ro până la data de 15.09.2017. 

Sursa: www.fonduri-ue.ro 

* 

AM POAD a lansat, în consultare publică, Ghidul Solicitantului „Acordarea de ajutoare 
alimentare și produse de igienă” 

Autoritatea de Management pentru Programul Operaţional Ajutorarea Persoanelor Dezavantajate (AM POAD) 

din cadrul MDRAPFE, a lansat pe 25 august 2017, în consultare publică, Ghidul Solicitantului „Acordarea 
de ajutoare alimentare și produse de igienă” POAD, pentru proiecte în valoare de 59 mil. euro prin care 
vor fi acordate persoanelor defavorizate din întreaga țară pachete cu ajutoare alimentare și pachete cu 
produse de igienă. 

Pachetele cu ajutoare alimentare POAD (în valoare totală de 50 mil. euro) vor fi distribuite cu o frecvență de 
patru ori pe an, iar pachetele cu produse de igienă (în valoare totală de 9 mil. euro) vor fi distribuite cu o 
frecvență de două ori pe an. 

Persoanele care vor primi pachete cu ajutoare POAD sunt: a) familiile şi persoanele singure cărora le este 
stabilit, prin dispoziție scrisă a primarului, dreptul la un venit minim garantat, acordat în baza Legii nr. 
416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare; b) familiile beneficiare 

http://www.prefecturahunedoara.ro/
http://www.fonduri-structurale.ro/descarca-document/16017
http://www.fonduri-structurale.ro/stiri/18855/laufer-in-doua-saptamani-incepe-contractarea-proiectelor-pe-start-up-nation-punctajul-minim-estimat-pentru-finantare-90-de-puncte
http://www.fonduri-structurale.ro/descarca-document/16022
mailto:antreprenoriat@fonduri-ue.ro
http://www.fonduri-structurale.ro/descarca-document/16012
http://www.fonduri-structurale.ro/descarca-document/16012
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de alocație pentru susținerea familiei, acordată în baza Legii nr. 277/2010 privind alocația pentru susținerea 
familiei, republicată, cu modificările ulterioare; c) persoane/familii aflate temporar în situații critice de viață 
(victime ale calamităților, ale violenței domestice, persoane dependente etc) și care se află în situații 
deosebite de vulnerabilitate. 

Solicitantul eligibil pentru aceste proiecte este MDRAPFE (prin Serviciul Implementare POAD), în parteneriat cu 
prefecturile și primăriile din întreaga țară. 

Apelurile de proiecte aferente acestui ghid vor fi deschise în sistemul informatic MySMIS2014 la începutul lunii 
septembrie 2017. 

Propunerile sau observațiile se pot transmite până la data de 5.09.2017 la adresa de e-
mail: cabinet.posdru@fonduri-ue.ro. 

Programul Operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate 2014-2020 (POAD) are o alocare totală de peste 
518 mil. euro și are în vedere reducerea sărăciei extreme prin distribuirea de alimente de bază (sub formă de 
pachete alimentare și mâncare preparată), de materiale școlare pentru copii, trusouri pentru nou-născuți, 
articole de îmbrăcăminte și încălțăminte și produse de igienă către persoanele cele mai defavorizate. 

Sursa: www.fonduri-ue.ro 

 

rrr  

DIN ACTUALITATE EUROPEANĂ 

 

Noi teste de poluare pentru mașini 

Noi teste pentru stabilirea nivelului de emisii poluante al mașinilor au intrat în vigoare vineri, 1 septembrie. 
Astfel, înainte de a putea circula pe drumurile europene, noile modele vor trebui să îndeplinească cerințele unor 
teste în condiții reale de trafic (Real Driving Emissions, RDE), precum și a unor teste de laborator îmbunătățite 

(potrivit procedurii de testare a vehiculelor ușoare armonizată la nivel mondial - World Harmonised Light Vehicle 
Test Procedure, WLTP). 

 

Tinerii traducătorii își vor testa cunoștințele în cadrul concursului anual al Comisiei Europene 

Direcția Generală Traduceri a Comisiei Europene lansează cea de a 11-a ediție anuală consecutivă a concursului 
Juvenes Translatores. Tematica textelor pe care tinerii traducători din întreaga Europă vor trebui să le traducă 

în cadrul ediției din acest an a concursului Juvenes Translatores va fi „UE 60 -  aniversarea a 60 de ani de la 
semnarea Tratatului de instituire a ComunitŁϛii Europene”. 

Înscrierile pentru cea de a 11-a ediție a concursului pentru tinerii traducători, organizat de Direcția Generală 
Traduceri a Comisiei Europene, s-au deschis vineri, 1 septembrie 2017, la ora 12.00. 

 

http://www.prefecturahunedoara.ro/
http://cabinet.posdru@fonduri-ue.ro/
https://ec.europa.eu/romania/news/20170109_noi_teste_de_poluare_pentru_masini_ro
https://ec.europa.eu/romania/news/20170109_lansarea_concursului_juvenes_translatores_2017_ro
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Comisarul european Corina Creţu a aprobat modificarea Programului Operațional Regional 
2014 - 2020 pentru a simplifica accesul bene ficiarilor la fondurile europene  

Comisia Europeană a adoptat joi, 31 august 2017, propunerea de modificare a Programului Operațional Regional 
(POR) 2014-2020 pentru România.  

Comisarul european pentru politică regională, Corina Creţu, a declarat: "ModificŁrile programului operaϛional 
vizeazŁ o serie de ajustŁri tehnice, menite a clarifica aspecte de eligibilitate ´n cadrul  unor axe prioritare, pentru 
a rŁspunde mai bine nevoilor beneficiarilor. Serviciile mele ϙi eu, personal, am oferit ϙi vom continua sŁ oferim 
asistenϛŁ autoritŁϛilor rom©ne ´n cadrul unui exerciϛiu amplu de colaborare inter-instituϛionalŁ, menit a simplifica 
procedurile ϙi a accelera procesul de implementare pe teren." 

 

Declarația dnei Angela Cristea, șeful Reprezentanței Comisiei Europene în România 

Suntem surprinϙi de materialele de presŁ potrivit cŁrora propunerile de modificare a legilor justiϛiei ar fi fost 
discutate sau chiar sprijinite de Comisia EuropeanŁ. Ċn ´nt©lnirea prim-vicepreϙedintelui Frans Timmermans, din 
26 iulie, cu ministrul rom©n al justiϛiei Tudorel Toader, s-au discutat  la modul general planurile ϙi prioritŁϛile de 
acϛiune ´n domeniul justiϛiei pentru lunile urmŁtoare, fŁrŁ detalii despre propunerile de modificare a legislaϛiei 
relevante. Comisia a solicitat autoritŁϛilor rom©ne sŁ transmitŁ aceste propuneri ϙi explicaϛii adiϛionale, care vor 
fi analizate ´n detaliu de ´ndatŁ ce le vom primi. 

 

Mai multe eforturi pentru incluziunea romilor  

O evaluare publicată miercuri, 30 august, de Comisia Europeană, relevă faptul că sunt necesare mai multe 
eforturi pentru a îmbunătăți accesul romilor la educație și la locuri de muncă. În această analiză a fost luat în 
considerare modul în care statele membre își pun în aplicare propriile strategii naționale privind integrarea 
romilor și este evidențiată evoluția situației romilor începând cu anul 2011. 

 

http://www.prefecturahunedoara.ro/
https://ec.europa.eu/romania/news/20173108_comisarul_corina_cretu_aproba_modificarea_programului_operational_2014_2020_pentru_simplificarea_accesului_la_fonduri_ue_ro
https://ec.europa.eu/romania/news/20173108_comisarul_corina_cretu_aproba_modificarea_programului_operational_2014_2020_pentru_simplificarea_accesului_la_fonduri_ue_ro
https://ec.europa.eu/romania/news/20173008_declaratie_angela_cristea_seful_reprezentantei_comisiei_europene_in_romania_ro
https://ec.europa.eu/romania/news/20173008_mai_multe_eforturi_pentru_incluziunea_romilor_ro
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Comisarul Corina Crețu promovează beneficiile politicii de coeziune în Olanda 

Comisarul pentru politică regională, Corina Crețu, vizitează miercuri, 30 august, orașele Eersel și Diessen, din 
provincia olandeză Noord-Brabant. Alături de Wim van de Donk, comisar regal pentru această provincie, și de 
Lambert van Nistelrooij, membru al Parlamentului European, înaltul oficial european va lansa inițiativa "Let the 
stars shine" în Olanda. 

 

145 milioane de euro pentru interconectarea feroviară a estului și sudului Europei 

145 milioane de euro din Fondul de Coeziune vor fi alocați pentru investiții în îmbunătățirea conexiunilor de cale 
ferată dintre localitățile Križevci, aflată în centrul țării, și Dugo Selo, în apropierea capitalei croate Zagreb. 
Secțiunea face parte din coridorul mediteranean din cadrul Rețelei transeuropene de transport (TEN-T), ce leagă 
Croația de țările vecine, Ungaria și Slovacia, precum și sudul Europei de est, din Spania până la granița cu 
Ucraina. 

Sursa: https://ec.europa.eu/romania/news_ro?Page=3 

rrr  

 

Sunaţi la numărul gratuit* valabil pentru toate cele 27 de state-membre în cursul orelor de lucru 
(9-8:30 CET în timpul săptămânii) 00 800 6 7 8 9 10 11 

sau sunaţi la numărul de telefon + 32-2-299.96.96 accesibil de oriunde din lume (tarif normal). 

*AnumiŞi operatori de telefonie mobilŁ nu permit accesul la numerele cu prefixul 00800 sau taxeazŁ aceste apeluri. Ċn unele cazuri, aceste 
apeluri pot fi taxate dacŁ sunt efectuate de la o cabinŁ telefonicŁ sau de la hotel. 

         

 

 

http://www.prefecturahunedoara.ro/
https://ec.europa.eu/romania/news/20173008_comisarul_corina_cretu_promoveaza_beneficiile_politicii_de_coeziune_in_olanda_ro
https://ec.europa.eu/romania/news/20172808_145_milioane_euro_interconectare_feroviara_estul_si_sudul_europei_ro
https://cohesiondata.ec.europa.eu/funds/cf
http://ec.europa.eu/transport/infrastructure/tentec/tentec-portal/map/maps.html?corridor=3
https://ec.europa.eu/transport/themes/infrastructure_en
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